

## 持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

## 福建利众诚公司：扩建项目主体封顶 预计年底投产

本报讯（方楚楚 冯汪煜）炎炎夏日，福建利众诚母婴及高端冻干食品扩建项目建设正酣。随着项目主体结构全面封顶，工程建设取得关键性进展，为后续施工及实现年底投产目标奠定了坚实基础。

7月30日，记者来到利众诚母婴及高端冻干食品扩建项目现场，只见3幢厂房拔地而起，20余名工人正在砌筑外墙。

“目前主体结构已经全部封顶了，正在砌筑外墙，砌完外墙以后开始进行内部装修，预计9月份设备进场，12月份投入生产。”福建利众诚食品有限公司的副总经理柯清森介绍道。

近年来，该公司的冻干食品凭借“锁鲜营养、开袋即食、方便健康”等优势，在消费市场迅速“走红”，赢得越来越多消费者的青睐。今年上半年，利众诚食品公司订单充足，生产饱和，呈现出产销两旺

的良好态势。

“上半年已经完成产值9000万元左右，同比增长35%以上，目前订单已经排到了12月份。”柯清森补充道。

亮眼的业绩背后，是企业对市场需求的精准把握。为满足多元化的市场需求，特别是深化与国内知名乳业企业在植物萃取原料供应等领域的战略合作，利众诚依托核心冻干技术，持续研发创新产品。此次扩建二期项目，正是该公司抢抓机遇、增创效益的关键之举。

“扩建二期项目，主要是为了满足市场需求，丰富我们的产品线。二期项目会新增两条生产线，每年新增产能大约在800吨，预计新增产值1.5亿元，可再创税收300万元以上。”柯清森说。

据了解，利众诚食品有限公司二期扩建工程用地



生产线全速运转中

8亩，计划建设厂房3幢，总建筑面积9289平方米。项目建成后，将专注于母婴及高端冻干食品的生产，进一步丰富企业的产品矩阵，全方位提升市场竞争力。

## 乡村振兴进行时

## 田间课堂取

## 稻

## 助力增产增收



无人机施肥

本报讯（方楚楚 陈杭 冯汪煜）为深入推进粮油作物稳面积提单产行动，推广优质稻品种和高产栽培技术，扎实推动我县粮食生产高质量发展，近日，县农业农村局在东厦镇洲渡村举办云霄县2025年优质稻品种展示示范现场观摩会，吸引了水稻种植大户、新型农业经营主体负责人、乡镇农技人员等50余人到现场“看品种、学技术”，提高对水稻优质品种及配套栽培管理技术的认知，助力粮食增产增收。

走进位于东厦镇洲渡村的优质稻品种展示示范现场，290多亩的核心示范片里15个高档优质水稻新品种长势喜人，顶着沉甸甸的稻穗展示自己的“成绩单”，吸引着各位粮食种植大户在田间现场比品种、讲体会，探讨优质稻品种选择及栽培管理技术。

活动中，农技人员向种植户详细讲解品种选择、种植密度、水肥管理与病虫害防治等关键技术，让种植户们通过“看得见、摸得着”的现场观摩，直观对比各品种特性及田间表现，为来年科学选种各种提供“田间样板”。

“通过对优质水稻品种的试种示范，让大家直观地看到不同品种在田里面的表现，好的品种抗倒伏、产量也高。同时，组织大家实地观摩，让农户有切身感受，亲身来这边体会一下，什么品种适宜我们这边种植，种植效果比较好，让农户达到增产增收的目的。”县农业农村局种子站的站长张民生介绍道。

此外，活动还组织种植大户实地观摩再生稻高产高效示范现场及无人机施肥、机械化插秧等现场，让大家共同交流学习水稻高产栽培技术，了解水稻生产全程机械化的操作流程和技术优势。种植户们围在田埂间踊跃提问互动，现场学习氛围浓厚。

“在县农业农村局农技站的推广下，我们根据他们指导的要点去组织早稻生产和再生稻生产试验，今年早稻平均亩产比往年提升了20%。”种植户黄子旺高兴地说。

此次培训会以实地观摩、现场演示、交流答疑等方式，进一步加深了种植户对粮食“五新”技术推广的认知，为种植户们提供了从“选好种”到“种好粮”的实践路径，更凝聚起科学种粮、增产增收的共识与信心，为推动我县农业提质增效蓄能加力。

## 人居环境整治进行时

## 云霄和平：“四轮驱动”山乡之变

本报讯（郭舒涵）盛夏时节，走进云霄县和平乡梭树村，沿着蜿蜒的青石步道拾级而上，耳畔是层叠瀑布的潺潺流水声，掩映在村道拐角的“水帘洞”别致精巧，一处处匠心独运的景观节点令人眼前一亮。梭树村的美丽蝶变，是和平乡积极落实《云霄县党建引领人居环境优化提升“六方联动”实施方案》取得的积极成效，这里通过“考核促动、示范带动、项目拉动、干群联动”四轮同步驱动，为打造“小而美、小而精”的人居环境注入澎湃动能。

**考核促动，立起担当作为“指挥棒”。**和平乡创新构建“1+3+N”立体考核机制，将党建引领作为一个核心，将“三比一看”活动作为关键载体，并动态纳入梭树清理等其他“N”项重点工作。结合《和平乡实施干部作风提能争先行动提升工作质效方案》，针对党政班子成员、中层干部、村党组织书记三支队伍强化分类管理。要求党政班子成员领办人居环境整治项目，践行“五个带头”示范提能机制；中层干部每半年接受分管领导点评与乡村两级干部评议，落实人居环境整治业绩动态评估提能机制；村党组织书记实行“黄牌警告”与“末位淘汰”制，严格执行党建引领人居环境优化提升提能机制。辅以常态化考评整改，把实绩“晒”在阳光下，让“干好干坏不一样”，倒逼干部责任上肩、争先创优。

**示范带动，打造美美与共“强引擎”。**通过“和平书香汇”平台，开展领导讲堂、干部学习心得交流、村主干授课、外出观摩学习等活动，造就一批懂人居、精设计的人才队伍，有效发挥示范引领作用。秉承“点亮一盏灯，照亮一大片”的理念，坚持规划先行，及时更新各村“航拍一张图”，精准定位发展方向，如内洞村锚定“水美内洞”，梭树村突出“清新梭树”，上坂村定位“醇香上坂”等。通过“跨村联建”整合资源力量，让“明星村”通过“强村带弱村”的协同发展模式，实现经验共享，形成“样板引领、梯次推进、全域提升”的生动局面。

**项目拉动，筑牢提质增效“硬支撑”。**树立项目化思维，精准策划项目34个，投资额达2710万元。在资金保障上打好“组合拳”。一方面积极“向上争”，高效整合彩票公益金、财政“一事一议”、以工代赈、移民后扶、环保、水利及乡村振兴等各类资金，优先保障人居环境项目；另一方面，通过干群联动机制有效“向内挖”，多元化投入格局为项目落地提供了坚实后盾。项目涵盖规划提升、设施完善、农旅融合等多个重点领域，通过多措并举，为环境持续优化提供强力保障。

**干群联动，激活共建共享“动力源”。**依托“和万家、平万难、村村办实事”活动载体，鼓励大家多办好事事实事，要求党政班子成员至少办成、办好一件民生实事项目。创新提出“谁受益谁出钱”工作模式，鼓励群众通过捐资投劳等方式深度参与家园美化，充分激发群众“主人翁”意识，将社会力量与政府奖补激励相结合，成功撬动社会资本投入整治。在思想发动上，针对群众疑虑坚持“一宗一策”，既注重春风化雨、循序渐进引导，对难点痛点也敢于“强势拔钉”形成震慑，凝聚起“自己的家园自己建”的强大共识。

和平乡以党建为引领，以机制创新破题攻坚，正将人居环境的“整治力”源源不断转化为乡村振兴的“发展力”。

“四轮驱动”的活力姿态，让山乡在宜居宜业和美乡村建设的道路上加速奔跑，一幅更具质感、更富活力的生态画卷正在青山绿水间尽情舒展。



夏夜里的梭树村